INBITE R DR—LR—=U (T, 8tH4 MICEWTIX, 24205 -BikEREAZE-
N=YNRAFEDEFT—ADOEE, §H7oO0—FODH—EX(LUT., AH4—EX) %
CRILTEYET,

AY—EXRECHADKRIZIE, UTOFERIEX RS,

BFT— 2 ORELIZONT

| BFF—4DABIZOT

BAY—ERZBVNTE, BHERON4207, BRGEHE. A—Y IR b, HRICET L TOMNRYERERE
THILDTEHY FEA,

WH4207 BRESRAE. NA—VY IR FORBR BEOUFERL LY  FPELGKERESNIGENHYET.
T0H BHY A FPRICBHESNEIBEFT -2 ORBRF. REEFTRA BRSNS HNEOT, HEEAKIC
FRT HEIRERBAE. HRIME LTHEELTLANRA—Y YR FORBLIFRLBBEENTINET,

REABE RITEROFRTH Y  BAMERRDO LT, NFEEM, EEEFMO AT, AEHLT EDFHRN
BELEGDEHEADHYES,

FLHRRELORYFVIREMGICOEEL T HAaREHOES. BHEETIHIOTHY B
BRERDET REDEREFIHREZRBLTOVEWNMEELNHY ET, FPOITEILZSL,

| ZEHEIZD VT

AY—ERANDBFT—HIC2FFL TR B4 UMEIEMASH) AEFETOMMMIHEEZRALET,
B|UTTHOY = T MOHRBEKICES T 5 L PRE FREITEE A
BL.EFHLOERIERDE. 1BICRYNRIT S ENTEET,

| {REEZDINT

BUHOHRRIA. REMORIAEFEAABOETE IS RIICELATEY  BtY (4 FROBFT—FICE
DREEFREN = LEE A,

I PEEEIZDIVT

CHEAOHEGORYFEVEV. FRLOZREEFICET S2EMEEIE. CBAIEICCHRIBEEET LS. BFELL
-LET,

| REFE

B4 FOCRAISERT SV I MYV 7 N—FI 17 EOERZOMDEFTFCOEELTHL. —INERZ
BWFEEA,

BUYA FOCHAICRLTELEBESFLEZBLOBD F I T 2EE LTI —VEEZAVFEEA,
B A FOY—ERARFELRCHLE FLEABCEHZERETIHEENTSVET,

Lk
IMETEHA A



KOBASHI

%
RN St
R

OSSR ﬂl’dow
5

—/\A—

>

£00KRIIRIIIILIRN

LRRIILLLLRIILILK
K KRIILLLRIIILLKS

IRRRIILLLLRIIILLLN)

- P 9.0.8 00000»!0.0.0’40MQ/M%C,

%,

/\

N N
SRR AATSERXLIRN
REEIIIIIILKK

RIS

1

)

o

TX245

TX245H
TX275E
TX315E
TX345E

1/

2023.05




s B L
18T EXDRFIIIBN - O—F-mbA B E-WRESZETHR LT,
2. 8ald B AN HIERBRECERABVET,
3. RO, BRMKRURBD—EBEFELEETIILEHBIET,
(HIRDBLIRZERINS ERHBIEDRALTVET,)

AT B

15— X FOTERBITDOWNT
(1) B2 DS
IH<
T
IH—
#T—
IH<
#T—

#IBER R A R]

#IBEBmFRA AR

KENDAEDHIHERamFRFAR]

(2) RIEtEEDRT
#IFRAAR I AR IBIN - BRI ER e DRI Z 5 H L ChHIE T,
FRASANRRIHIADOERRE Rk EZ L& L THIE T,
23470 F—beyF7—L-byF-F T avnREIONT
VAV MEER-F— ey F T — LG by FREEHR- A4 T 3 VREERRICT.
BEEGEHLCHIET,
RHDERIFZTESEZBRCEL,
BHENTVZEEDMER EEEEEE. A EFRZDS580HVET,

AV MNIR A — ey F 77— LB by FRIR A T 3 VAR ERESRL T OEX KR,

(ERBARICEI B34~ MMEERS)
3.AMRRISURDIHFELLEETHILEHHVET,

iz RO ERICOWVT

CORMODHIEB DS EIR (HARD) 13, SHEFTBYVRIFLEVFLET,
HVELT. ZDEDOTEXRICOEELTL, EERYDMIQET TN IIEET,



.
E lﬂ CONTENTS

1. BRENEB (S540 1) JPASSY) cerrerreeeemeneeteti ettt 01
2, ENENER (T FT/Kmm) weeeemen ettt e 02
B ERENER (FEAG) - vvevvevveemmeemseeess e e e 04
4, =T BB (FRDRY X IT47) tetemniae ettt 05
B, T BB (FEAG Y XTI 47) oetermen ettt ettt 06
6. TL— 10T/ N— BB (DL — JLRTT/Rm) oeemmree oot 07
7. T — L FN— BB (YF- T TTAW ) cvveemvmeommeeiie e 09
8. TL—LnFIN—ER(FEAT =)L RTTIN=) cevemeeemmin et 10
9. TL—LsFIN—EB(EXLART TATTASSY) «eeerenreeemmmnaetiiitiiiie e 12
10. T U275 YT EB(TX245(H) - TX2TBE ) c-eveveverememeeaieeiaeie 13
11, B2 TSy TER(TXBLEE - TXZAGE ) +-vvevererememaeamieeeiaiaiieteteieiet et 14
12, FIANATLTNY N ER(TX2A5) - veeemmeeemmeee e 15
13, FJANATLIW N EB(H,E) - vvveeeemmrees e 16
14, IO - LARTER(FHLR ) o vveeernree ettt 17
15, T O - LARTER (T PIAIETT ) vveervreeermeee e e 18
16, TN t LARTER(L/RT IEAT ) v eeeerererrnnentetemti ettt et et 19
17. EXLARTEB(EXLARTASSY) crvereeeeennnetmmtinettiiiet ittt 20
18. VA R—ZER (FARR—ZS-ASSY) «++vvveeemrreeemsreainiieaiiit et 21
19, TARR—ZZB (FARR=ZH-ASSY) «-- - vveeerrreeammmeeiee et 22
20, VA RR=ZER(TZRR=ZE-ASSY) ++rererreeeermnnmetmminetiii e 24
21, EXTE—— BB (EXT—A—ASSY) «rrrrrreemrmmemmmaaitiaiit et 26
22, IV RO =T (A RO =T ASSY) -+ veerreemmemeaee et 27
03, A E BB (AT ASSY) cevereeerreneeemmin ettt 28

24,



TX=5 &BRGIAIB X

TR BRR—ZER

AANA 2=y bR

18. ¥ X FAR—XS-ASSY 218 12. TX245 3=
19. <A hR—ZXH-ASSY 22 - 238H 13, TX=5H-TX=5E 168
20. TR FAR—RE-ASSY 24 - 25E
T LU—L - FIN—Ep / 7~
1. YFIEISH CA 7 L]
: STy kb 98 -‘ks'l'([!
a .Mw,;'/
B m‘l‘\‘
1. % 1) 7ASSY 18 =& .
a— Vs
4. thRYATY
5. EEYADY
A1) TS5y TE
10. TX245 (H) - TX275E 138 BREE
11. TX315E - TX345E 148 2. FrohNR— - 38
EREDED TL—L - A —E T L—L - HIN—Ef
8 &&= 48 6. R —IL KH/N— 7-88 9. EXL RS T AASSY 128
EXE—%—# 8. EAV—ILEAN—  10-11H
21. EXE—%4 —ASSY 268
i
g avhra—5#
22. 3 hE—SASSY 218
IOy - LRSE P E-FT
14. B 1718 23. 4 ¥ 3ASSY 28E
EXL RSB 15, T70VESR 188 SR JLER
17. EXL R SASSY 208 16. LASES 198 2. SR 298




1. BEEHER(F+!)7ASSY)

TX-5

W rLY

29.4N-m

21 (TX245H)

21 (TX245H)

- -
2 gy % 8 % o S5 E A EHUE| B =
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E
1 | 4911018 |7L—LN 47 (GA'IL) 1 49111710111
1 | 4910884 |7L—LN47°(GA) 1 1 49110710100
1 | 4910885 |7L—LN17°(GA°1) 1 1 49152710100
2~3] 4970132 |AA'LE =AU F9b 1 1 1 1 1 49710010325
3 | 0120268 |V L 40.5X49(hun'y) 03) 1 1 1 1 1
4 |1 0120267 |/L 40.5X49(hon ) 02)] 2 2 2 2 2
5 | 6160040 |1 75X84.9(hun'y) To1| 2 2 2 2 2 61620013300
5 | 6160041 |4 75X84.9(hun'y) T0.3| 1 1 1 1 1 61620013400
6 | 4802081 [¥+Y7 1 1 1 1 1 48022010626
7 19380222 |~ 7YV 1 1 1 1 1
8 19380249 |A 7Yy 1 1 1 1 1
9 | 9371040 |Aky7 )0y S40 T1.8] 1 1 1 1 1
10 | 9380230 (A 7Yu5" 1 1 1 1 1
11 | 4970178 |A~n"—4 1 1 1 1 1 49710011000
12 | 9372085 |xby7 )0y H85| 1 1 1 1 1
13 | 9372090 |&by7 )0y Hoo| 1 1 1 1 1
14 | 9350211 |A4N¥—1 TC 3555.11] 1 1 1 1 1
2~14] 4970179 |4+)7ASSY Fyb 1 1 1 1 1 49710010903
15 | 4600006 |3n"43—F4v9" K Wr2P M8X20 P1.25[ 9 9 9 9 9 46000011000
16 | 4910732 [A'A' Y%7k 1 1 1 49100010812
16 | 4910680 |A'A LY v7b 1 1 49130210712
17 | 9380269 |A'7Yvy” 1 1 1 1 1
18 | 9372080 |&xby7 )y H8o| 1 1 1 1 1
19 | 4800012 |A 4ty 20 1 1 1 1 1 48022011301
20 | 9994463 [PL3AL 1 1 1 1 1 99912055301
21 | 9994606 |52 WF1941(£YY) 1 99913108600




2. BEEFH/3—)

TX-5

BHRE X245

F = > 7/3—COMP
FEfTFM8AIL b
4TI+ RIS 15N-m

15

BRAT 558
AU0y o ket
B

A

(kS

X28 [EABRC

WMAREC &

X27 ®f1T ~ILY

0827 84.3N-m
PIVAN P
2 gy % 8 % o 157 B M EHUE| B =
245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 | 4910662 |F1v5—27°L—b 1 1 1 1 1 49111221301
2 | 4910886 |27y M)V COMP 1 49110749600
3 9380248 |~A 7Yy 1 1 1 1 1

4 | 9372080 |Aky7 Yy Hso| 1 1 1 1 1

5 19350015 [V 99491 QLF45721220| 2 2 2 2 2

6 | 9020922 |an'4k Wb M8X12 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

7 | 9660008 [V —17yvv M8 WF| 2 2 2 2 2

8 | 4600011 [ah'43—-T4V5 K ILb2P M10X20 P15 6 6 6 6 6 46000012700
9 ]9363090 |oYyuy s90| 1 1 1 1 1

10 | 4910007 |27 A4yk 2 2 2 2 2 49100020501
11 | 9371035 |Aky7 )0y S35 T15] 1 1 1 1 1

12 | 9440029 |n—5F1v 1 1 1 1 1

13 | 4800023 |Fv¥at 1 1 1 1 1 48022020901
14 | 4910005 |Frvhn—ny%y 1 1 1 1 1 49100020300
15 | 4910887 |Frvhn'—3COMP 1 1 1 1 1 49110720101
16 | 4600020 |Frvhr—AYa—-R’ 1 1 1 1 1 46000013900
17 | 9380380 |A'7Yvy” 1 1 1 1 1

18 | 9020925 |3#4°4& Wb M8X20 P1.25 7T| 7 9 9 9 9

19 | 9020927 |3 4K Lk M8X25 P1.25 7T| 2

20 | 9020929 [an 4k Wb M8X35 P1.25 7T £'y| 4 4 4 4 4

21 | 9020948 |35 4% L h2P M8X25 P1.25 7T| 1 1 1 1 1

22 | 9150358 |3 4+yMSW) M8 P125( 17 | 17 | 17 | 17 | 17

23 | 4880025 [¥—1¥vy7 1 1 1 1 1 48800020800
24 | 4600021 |9597C 2 2 2 2 2 46000014101
25 | 4910314 [V 995 -1tk TXC-JS| 2 2 2 2 2

26 | 4600022 |4 h'# 13X36T6| 2 2 2 2 2 46000014200
27 | 4600016 [a—74v4' K Wb M12X30 8T P1.5] 2 2 2 2 2 46000013200
28 | 9650002 [+'77°557° (Yn+Y) RCA 45x8| 2 2 2 2 2

29 | 4910888 [#i'~tnyY vy C.COMP 1 1 1 1 1 49110720500
30 | 9380350 |A 7y 1 1 1 1 1




2. BEEFH/3—)

TX-5

ZRE

TX245

19

F = > 7 /\—COMP
FHATIFMBARIL
4t FILY 15N-m

15
22

23

¥
FYAAIL M
#90 0. 6L

BARAY 555
TRy DRt E

BIENY X UER
9

FET LD
50Nm

%28 EAERZ
HRREl L
5 X271 #{T+ LIy
84. 3N-m
Rl lera—_ s & o IR REE: ﬁ
g [Pea—h i & 245 | 245H] 275€ [ 315E [ 345E iaiad Bl
31 | 9372072 |Aby7Yvy” H72| 1 1 1 1 1
32 19020912 [ah 4k Lh2P M10X20 P1.5 7T| 3 3 3 3 3
33 | 9140790 |an 47709 Fyb M10P1.5tL—Yavv%| 3 3 3 3 3




3. BERNEB(ER) TX-5
l\% WLy
| ERE, VS5V FE
BEEELIRETRTITD Z &
7T
s 2N
@3\\\\\ ,/' AN
k\ \\\\ ,)\\
°© AN )\
N Y AN Pg ’/,7
' TR ot el
1B Nad g ?}Yv
O
21 )
wEFrLY
50N-m
F) () [BEEERTYT,
R 1L 4 P o
Rl lmea % 8 4 B % R EME| B =
&S 245 | 245H| 275E | 315E | 345E
1 | 4600024 |959%s 2 2 2 2 2 46000015001
2 19011751 [ Wk M12x30 P158T| 18 | 18 | 18 | 18 | 18
3 19210012 [S7vix mi2l 10 [ 10 ] 10 | 10 | 10
4 | 4600025 |9yvavn'— 2 2 2 2 2 46000015101
5 | 4600026 [95yFA—AL.COMP 1 1 1 1 1 46000015202
6 | 4600027 [979FA"—AR.COMP 1 1 1 1 1 46000015302
(7) | 4860247 |Hn4 L @Q|lelel| @] @ 48633030800
(8) | 4860248 |H14 R Q|| @] @ 48633030900
9 | 4910314 [ 994 -ty TXC-JS| 2 2 2 2 2
10 | 9363030 |oYyuy” S30| 2 2 2 2 2
11 | 4600028 |#H'~tn7y v 1L.COMP 2 2 2 2 2 46000015500
12 | 9380350 |A'7vy 2 2 2 2 2
13 | 9240112 |%' 1'% mMi2| 16 | 16 | 16 | 16 | 16
14 | 9150316 [FyMSWY%) M12 P15] 8 8 8 8 8
15 | 4910889 |## =)y v4 0.COMP 2 2 2 2 2 49110720600
16 | 9380287 |A' 7Yy 2 2 2 2 2
17 | 9371035 |Aky7 Yoy S35 T1.5| 4 4 4 4 4
18 | 9650004 |&'77°59° (yn'y%) RCA5 62X10X72| 2 2 2 2 2
19 | 9350015 | 99491 QLF45721220| 4 4 4 4 4
20 | 9020912 |an 4# Lb2P M10X20 P15 7T| 8 8 8 8 8
21 | 9140790 |[an 47509 "+ M10P154L—Yavvs| 8 8 8 8 8
22 | 9372072 |Aby7 vy H72| 4 4 4 4 4




4. A=) B(RRIYASY)

TX-5

T RLY
100N -m

F) () EBESB&MTY .
VNI

2 gy % 8 % B 1% 165 @& EHME| B =
= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E
1 4910890 |V A¥ " 4C.COMP 1 1 1 49110730101
1 4910891 |Y+Y"4C.COMP 1 1 49152730101
2 45732 |vahFyi F1855L| 14 14 14 16 16 0F185500L00]
3 45731 |vah%yi F1855R| 14 14 14 16 16 0F185500R00
4 67942 |vohxyFItLyL GN1860L| 4 4 4 4 4 GN186000LO01
5 67941 |vohxyFItys GN1860R| 4 4 4 4 4 GN186000R01

2~5| 5084S [Viyb(RA-V ERI~6EL) 1 1

2~5| 5085S [Vityb(RA - ERI~6EL) 1

2~5| 5086S [Vityb(RA-EA/I~6EL) 1

2~5| 5087S [Viyb(RA-V ERI~6EL) 1
6 4740038 |KILMan'y) M12X26 P15 8T| 36 36 36 40 40 47452030800
7 9150316 |FyMSWY%) M12 P1.5] 36 36 36 40 40

(8) | 4800658 |#4 L 18) | (18) | (18) | (20) | (20) 48010830201

(9) | 4800659 |+L4 R 18) | (18) | (18) | (20) | (20) 48010830301




5. a— E(EEYACY)

TX-5

X8 HEe T ~ILY

KARFRDRILE —IE

NARDFECE O TVET . |3 () EEEHRTT,
L 4N\ E

2 gy % & o 159 8% SME| B =
= 245 | 245H] 275E | 315E | 345E

1 4910892 |V 4/ "9L.COMP 1 1 49110730500
1 4910893 |V 4/ 4L.COMP 1 49132730500
1 4910894 |v+)L.COMP 1 49152730500
1 4910895 |v4)L.COMP 1 49172730500
2 4910896 |YAY"JR.COMP 1 1 49110730600
2 4910897 |v*+/"HYR.COMP 1 49132730600
2 4910898 |YAY"JR.COMP 1 49152730600
2 4910899 |YAY"4R.COMP 1 49172730600
3 45732 |vah¥vi F1855L| 6 6 10 14 18 0F185500L00]
4 45731 |vEh%vr F1855R| 6 6 10 14 18 0F185500R00
5 67942 |vohxyFatyi GN1860L| 2 2 2 2 2 GN186000L01
6 67941 |vohdyFatyis GN1860R| 2 2 2 2 2 GN186000R01
7 4740038 |H Lban'y) M12X26 P1.5 8T| 16 16 24 32 40 47452030800
8 9150316 |FyMSWY%) M12 P1.5| 16 16 24 32 40

(9) | 4800658 |HIL4 L (6) (6) | (10) | (14) | (18) 48010830201
(10) | 4800659 |#1L% R (6) 6) | (10) | (14) | (18) 48010830301




6. ZL—L-HN—E (bR —)LEH/ =)

TX-5

R

TX245

29
i e
29 y Y
NEimwh)

—
—

X1

29Ty RIS YF
(v a v Lfts) EEE
LB FITLL.
HIR—LR) OEZITERIZIRL
LTTHRIL R EHFTOE,

O—IL K

X32 #HTIF LY

TX315E, TX345E

3N-m
— -

2 gy % 8 % o 157 B M EHUE| B =
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 14910900 |Y—Wrhn—CEA'IL) 1 49110741000
1 | 4910901 |¥—L+hin'—C.COMP (1) 1 1 49110741101
1 ] 4910902 |Y—)+ hi'—C.COMP 1 1 49152741101
2 19011858 | 1L+ M14X30 P1.58T| 2 2 2 2 2

3 19210014 |s7y¥y M14| 2 2 2 2 2

4 |9140516 |+9b M14P15| 2 2 2 2 2

5 | 9011758 | Wk M12X25 P15 8T| 3 3 3 3 3

6 | 9150316 |[FyrSWY+) M12 P15] 1 1 1 1 1

7 19210012 |S7yv% Mi12| 2 2 2 2 2

8 | 9020911 |an' 4k Wh2P M10X25 P15 7T| 4 4 4 4 4

9 | 9330003 |5 YA=y7 N A-MT6 P1.0B=7| 2 2 2 2 2

10 | 9730043 |755¥ '+ 347 v¥a K5F2025-31| 4 4 4 4 4

11 | 4910903 |7997° 35k 2 2 2 2 2 49110745100
12 | 9011751 | Lk M12X30 P15 8T| 4 4 4 4 4

13 | 9210012 |S799+ Mi12| 4 4 4 4 4

14 | 4510029 |v44h'% 12.3X32T32| 4 4 4 4 4 45110031000
15 | 4910174 |R40K 7' ybL 1 1 1 1 1 49100045712
16 | 4910175 |24vF7'549bR 1 1 1 1 1 49100045812
17 | 9020903 |an 4k Wk M10X20 P1.5 7T| 1 1 1 1 1

18 | 9020904 |an 4k Wk M10X25 P1.5 7T| 1 1 1 1 1

19 | 9020912 |an’4ik" k2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2 2 2

20 | 9020911 |an' 4k Lh2P M10X25 P15 7T| 2 2 2 2 2

21 | 9020914 |an'4& Lh2P M10X30 P1.5 7T| 2 2 2 2 2

22 | 9140790 |[an 47509 +b M10P15tL—Yavvs| 6 6 6 6 6

23 | 4910537 [x%v7°L—+ 1 1 1 1 1 49100441400
24 | 4910904 |z4u+ 2 2 2 2 2 49110747302
25 | 0090005 |¥¥A24-WJ-100-P PS.G| 2 2 2 2 2 0090005
26 | 0090006 |¥+A4—-WJ-100S-P PS.G 7L—%v%| 2 2 2 2 2 0090006
27 | 9030054 |75% K Ivb M10x16 P1.57T| 16 | 16 | 16 | 16 | 16

28 | 7660299 [mysty AR-S| 2 2 2 2 2 76605040313

7



IL—L-H =8 (R —ILEH/ )

TX-5

NI TX245

29
Q3 =D
20 R =9
NERe )

'
O Y R B
T—w__ -7

A==

X11

290 ITSTY NIV ST YT
(D voardltE) &&Es
LEBRABETL. O—ILF
HIR—LR) OFZITERIZIRL
LTTRIL b ERHFTDOE,

%32 I LY

TX315E, TX345E

3N=m
2 gy n o8 % B 1685 @& EEME | B =
= 245 | 245H| 275E | 315E | 345E
29 9994554 3'\*}b?1'7’f(:/1|‘“'7|3‘7’7) TX243 2 99913108100
30 4910923 |n—2AHN— 2 49132746200
31 4910924 |n—2AhnN— 2 2 49152746200
32 4910993 |4yE"V&Y M6X12 6h9750Y°S 4 6 6 49132746300




7. F2L—L-HN—E(YFIAEIT ST YR TX315E, TX345E

X It FUER

. 1 FAVAN * .
2 et n o8 % ® o ——— 55 & & EEME | B =

1 4910905 |h9/9%°L 1 1 49152745200
2 4910906 |h9/9%'R 1 1 49152745300
3 9020912 |ah' 4k Lh2P M10X20 P15 7T| 2 2

4 4910907 |yF3+7 34vr3L 1 1 49152745001
5 4910908 |[yF3at7'54vr3R 1 1 49152745101
6 4910909 |t°y 12X86 2 2 49152745400
7 9480012 |REY d12| 2 2




8. ZL—L-HN—(EFL—IVLFH/N\—)

T 25 (Tx245)

%20 S RILY
55N-m

K13 DA VAL FARS T BE

24 FHAHF RLY
3N-m

TX275E, TX315E, TX345E

e EEEEE 0 o8 & EiEwE| B =
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1| 4911021 [Y=Fhn'—LGA' L) 1 49110845000
1 14910910 |Y—Ibhn—L.COMP (1) 1 49110742000
1 | 4910911 |Y=AFhHi'—L.COMP 1 49132742000
1 | 4910912 |- hHn'—L.COMP 1 49152742000
1 | 4910913 |Y—IL+hi'—L.COMP 1 49172742000
2 | 4911022 |y=Fhn—RGAN) 1 49110845100
2 | 4910914 |- FHn—R.COMP ) 1 49110742100
2 | 4910915 |Y—WFhn'—R.COMP 1 49132742100
2 | 4910916 |-+ HhN—R.COMP 1 49152742100
2 | 4910917 |Y—IFHnN—R.COMP 1 49172742100
3 | 4910918 |4~ -L.COMP 1 1 1 1 1 49110745200
4 | 4910919 |¥F~bhn'—R.COMP 1 1 1 1 1 49110745300
5 19020923 |an' 4k Wb M8X16 P1.25 7T| 4 4 4 4 4

6 | 9150358 [ah 4FyMSW) M8 P1.25| 4 4 4 4 4

7 | 9020946 |3h 4k 2P M8X16 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

8 | 4860441 |an—4 2 2 2 2 2 48633044512
9 | 4860139 [VAGYNY) 2 2 2 2 2 48633044603
10 | 4910883 |V L(hun'Y) T06| 4 4 4 4 4 49110745400
11 | 9020904 |an 4K Wk M10X25 P1.5 7T| 4 4 4 4 4

12 | 9240110 |#'1'% Mi10| 4 4 4 4 4

13 | 4910408 |74¥#HL5A TX220-240(H)| 2 2 49100247210
14 | 9020925 |ah™ 4k Wk M8X20 P1.25 7T| 2 2

15 19240108 |[4'0'% M8| 2 2

16 | 9150358 |38 4FyMSW) M8 P1.25| 2 2

17 | 4910920 |7ty 2 2 2 2 2 49110745500
18 | 9240120 |%'1'% M20| 2 2 2 2 2

19 | 9210016 |S7yv+ Mi6| 2 2 2 2 2

20 | 9140519 |+vyb M16 P15[ 2 2 2 2 2

21 | 4910921 |n—22hn— 2 49132746100
22 | 4910922 [n—42hn'— 2 49152746100




8. ZL—L-HN—(EFL—IVLFH/N\—)

T 25 (Tx245)

24 FHAHF RLY
3N-m

TX275E, TX315E, TX345E

¥20 #EATH RILD

6 5 55N-m

%-“é AR oa B R & 245 | 245H| 275E | 315E | 345E REwE| ® =
23 | 4910923 [n—#20n"— 2 49132746200
24 | 4910993 [49t7vry M6X12 6149775%'S 4 4 4 49132746300
2 99913109500

25 | 9994743 |57 N F294(79394F)




TX245-TX245H

9. L —L-H/N—EB(EXL A5 L ASSY)

- O O
o O O
o | S =
N — O
<t ~ 1~
o O O
3283
mlmlm ~ r~ r~
D O O
< T <
m
i
Bl
~
R
N[t
-
T
4222
N
[Iel
|l o N
N
B
=
D
K3
S
5
~
[
A
0
e
»
g | %
M.r
ea B
X o >
Ll A
I I 7}
< & <
A =
X ~
w o o
L |lmo o
| |© ®
o — O
Mnl|loo o
e s~~~
o |loo oo o
o S
%mﬁ1zs

12



10. ©A) 19259 FE (TX245(H)- TX275E)

TX245(H)- TX275E

Dl oY1)
15~30N-m

B #h T % RilE
AAIzd b=

ol
EE

EE%HJ—F B & HO% EEEE| B &
= 245 | 245H] 275E

1 | 4910541 |£4Y197797°2L 1 49120440300
2 | 4910542 [+4')1975972R 1 49120440400
3 | 4910543 |t49197597°3L 2 2 2 49110440500
4 | 4910544 |t4Y197597°3R 2 2 2 49110440600
5 | 4910545 |t4)197597°4L 1 1 1 49100440700
6 | 4910546 |t1)177797°4R 1 1 1 49100440800
7 | 4910547 (#1142 2 49120440900
8 | 4910548 [#%1143 4 4 4 49110441000
9 | 4910549 #1154 2 2 2 49100441100
10 | 9030011 |750¥ &K Wb M8X16 P1.25 7T| 20 | 20 | 24




11. #A) 192759 FE (TX315E - TX345E)

TX315E - TX345E

#EE LY
15~30N-m

TX315E l'\‘\ TX345E
A9 T7S5y TRITHR B INSR5) A1) 1975y TR BEINSRS)
L /L
2 gy % 8 4 B % L ERE| B %

=5 315E | 345E
1 | 4910543 |t4)297797°3L 3 1 49110440500
2 | 4910544 |t4)1%97797°3R 3 1 49110440600
3 | 4910545 |t4Y197597°4L 1 3 49100440700
4 | 4910546 |t49197597°4R 1 3 49100440800
5 | 4910548 |##1143 6 2 49110441000
6 | 4910549 [#411%4 2 6 49100441100
7 19030011 {7509 Y&#K Wb M8X16 P1.25 7T| 26 | 30




12. HANAL1=yER(TX245)

TX245

A%

REA

16

PIVAN P

2 gy % 8 % o A B EHUE| B =
= TX245

1 | 4910337 |h'AR7")»9"350-50B TX220/240| 2 49100246800
2 19993425 [FEF¥oY 2 99905312011
3 | 9140703 |3h' 41k M8 P1.25] 3

4 | 4910340 [myr7579bL TX220-350( 1 49100246400
5 |4910925 [oyk'7°749kR TX243] 1 49110748100
6 | 9020925 |an'4k Wb M8X20 P1.25 7T| 4

7 | 9150358 |3h 45y MSW) M8 P1.25| 4

8 | 4910079 [#¥ hn— 2 49100046300
9 | 4910564 [#)5535 Oy)L 1 49100441202
10 | 4910565 |1)443Y°'a9)R 1 49100441302
11 | 4910049 |27y 2 49100043501
12 | 9240010 |4"h'% 3h'43) M10| 2

13 | 9300034 |7ty 3x2oL| 2

14 | 4910566 |Ln"—F1-7 2 49100442500
15 | 4911019 |4%'399 7941 1 49110748212
16 | 4911020 [4#+39¥°799R 1 49110748312
17 | 4910928 |47 hn'—17 2 49110749000
18 | 4910929 |799Akyn'L 1 49110748400
19 | 4910930 |799AkyN'R 1 49110748500
20 | 9020946 |3h 4k L b2P M8X16 P1.25 7T| 2

21 | 4800058 |[#—bEyFOyon's L pPs| 1 48022043101
22 | 4800059 (#—keyFOvon'% R PS| 1 48022043201
23 | 4910931 (my47°L—+ 2 49110748600
24 | 7899582 |4y7° NO.11 Kss| 2 78920059700
25 | 4910932 |h5- 8.5X14L155 2 49110748700
26 | 4910933 [27"vy"C15%14 2 49110748900
27 | 9021055 |ah 4k v h2P M8X35 P1.25 7T| 2

28 | 7560781 |4 h'#8.5X25T2.3 2 75620044000
29 | 9020947 |ah 4k vh2P M8X20 P1.25 7T| 2

15




138. AL =y R (H,E)

TX245H-TX275E - TX315E - TX345E

TX315E, TX345E

PZANAN

PIVAN P

2 gy % 8 % o 157 B M EHUE| B =
= 245H| 275E | 315E | 345E

1 7663164 |N7—FILb -300| 2 2 76670151501
1 | 4910847 |N9—F by -350 2 2 49111640302
2 |9992971 |F192 HG| 2 2 2 2 99910437001
3 14910934 [t"v14X70 2 2 2 2 49110749500
4 | 9480064 |REVRFF AY%) o14] 2 2 2 2

5 | 4860376 |4h'% 2 2 2 2 48643246600
6 | 9380018 |=—FMILATFYYTF4Yy FIR-20.25.20| 2 2 2 2

7 | 4911023 [V)u87—-LAL 1 1 49110847500
8 4911024 |8 7-hAR 1 1 49110847600
9 | 4910937 |»)v47-4LL 1 1 49152747500
10 | 4910938 |48 7-AR 1 1 49152747600
11 ] 9730043 |755¥ '+ 347 yva K5F2025-31-Y| 2 2 2 2 9730K5F2025
12 | 9240020 [#"h'% ah'47) M20 | 2 2 2 2

13 | 9371020 |xby7Y0y” s20| 2 2 2 2

14 | 9240020 |4 h'% ah'4<) M20 | 2 2 2 2

15 | 9373019 |&xby7 )0y E19] 2 2 2 2

16 | 9330003 |7YA=97' )k A-MT6 P1.0 B=7| 2 2 2 2

17 | 9011861 | 1Lk M14X40 P1.5 8T| 2 2 2 2

18 | 9290027 |utyh M14 P15[ 2 2 2 2

19 | 4910939 |7'yY17-4228 2 2 2 2 49110747701
20 | 9480050 [REV(RFF Ay4%) o8| 4 4 4 4

21 | 4911025 |799AL 1 1 1 1 49111847800
22 | 4911026 |799AR 1 1 1 1 49111847900
23 | 7560781 |4'h°'4#8.5%2572.3 2 2 2 2 75620044000
24 | 9020404 |an 4k Lh2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2 2

25 | 4911012 [Rbyn7L—F 2 2 49110748000
26 | 9020935 |ah" 4k L r3P M8X20 P1.25 7T| 4 4




14, 270V -LASE(hR)

TX-5

25~30N

BTV

*m

AT~ LY
30N-m

X13

#4t(+ bJLo 30N-m

WENNVAN E

2 gy % 8 & o = 5 8 & SME| B =
=5 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 | 4910997 |17'0yC.COMP 1 1 1 49110743112
1 | 4910998 |17'0yC.COMP 1 1 49152743112
2 19020935 |an'4K W E3P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

3 19020404 |an 4k wh2P M8X13 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

4 | 4910956 |T7° nu%f -+ 1 1 1 1 1 49110746100
5 | 9020912 |34k Wr2P M10X20 P15 7T| 3 3 3 3 3

6 | 9140790 |an4750Y +yb M10P15| 3 3 3 3 3

7 | 4910957 |17°0VAMyNC 1 1 1 1 1 49110746201
8 | 9020925 |3 4k Wb M8X20 P1.25 7T| 3 3 3 3 3

9 | 9150358 [ah 4FyMSW) M8 P1.25| 3 3 3 3 3

10 | 4911035 |LA'5C.COMP 1 1 1 49110744000
10 | 4911036 |LA'5C.COMP 1 1 49152744000
11 | 4911027 |Lory94rAL.COMP 1 1 1 1 1 49110846501
12 | 4911028 |LyY74rAR.COMP 1 1 1 1 1 49110846601
13 | 9024161 |ah'4ik 2P M10X40 P1.5 7T| 4 4 4 4 4

14 | 9500207 |7-5-t"v d12x65L 1 1 1 1 1

15 | 9240012 [4"h'% ah'4%) Mi2[ 1 1 1 1 1

16 | 9300034 |79ty 3X20L] 1 1 1 1 1

17 | 4970121 |27’ L—% 15 | 15 | 17 | 17 | 17 49710043500
18 | 4510073 |4 1htoASSY  F9b 15 | 15 | 17 | 17 | 17 45110052102
19 | 4910535 |LA'FYTUR b 2 2 2 2 2 49100245422
20 | 4510093 |7°y¥119X26L20.5 2 2 2 2 2 45110054901
21 19210014 |S7y% Mi14] 2 2 2 2 2

22 | 9140517 |Fvt+ M14P20| 2 2 2 2 2




15. 700 -LASE(TIOVESR)

X19

#4FF fJLY 30N-m

13

45 H) AN \y

L2

\\\\

1& TX2.45 H)

\ R8I

PIVAN P
2 gy % 8 % o S5 E A EHUE| B =
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E
1 | 4910944 |17°nuL.COMP 1 1 49110743502
1 | 4910945 |17°RUL.COMP 1 49132743502
1 | 4910946 |17°nuL.cOMP 1 49152743502
1 | 4910947 |17°nuL.COMP 1 49172743502
2 | 4910948 |17'0YyR.COMP 1 1 49110743602
2 | 4910949 |17°'0yR.COMP 1 49132743602
2 | 4910950 |17°'0YR.COMP 1 49152743602
2 | 4910951 [17°'0YR.COMP 1 49172743602
3 | 4970121 |27)u9'L—-% 8 8 10 | 12 ] 16 49710043500
4 | 4510073 [#4ThT5 ASSY Fyb 8 8 10 | 12 ] 16 45110052102
5 | 4910952 [17°'AvAvsE"y 2 2 2 2 2 49110745800
6 | 4910953 |27)u9 C15X55 2 2 2 2 2 49110745900
7 19373012 |Aky7 )0y E12] 2 2 2 2 2
8 | 9240020 [#4°4 0470 M20| 2 2 2 2 2
9 | 9140790 |ah'4750Y +9b M10P15tL—Yavyd| 2 2 2 2 2
10 | 4910253 |#4FY-IhL 1 1 1 1 1 49100244600
11 | 4910254 |44+ Y-LFR 1 1 1 1 1 49100244700
12 | 9020912 |3ah'4& V2P M10X20 P1.5 7T| 2 2 2 2 2
13 | 9020947 |ah 4& Wh2P M8X20 P1.25 7T 2 2 2
14 | 4970150 |74¥h° 4 2 2 49710240400
15 | 9020950 |3 4 V3P M8X30 P1.25 7T| 2 2
16 | 4910958 |T7°BUAMyNL 1 1 1 1 1 49110746300
17 | 4910959 |T7°'0VAkyV'R 1 1 1 1 1 49110746400
18 | 9020935 |3h 4 WI3P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2
19 | 9020925 |ah™ 4k Wk M8X20 P1.25 7T| 4 4 4 4 4
20 | 9240108 [#'h'# M8| 8 8 8 8 8
21 | 9150358 |3h™8FyHSW) M8 P1.25| 6 6 6 6 6
22 | 4880053 |17 AvYFuty 2 2 2 2 2 48800042401
23 | 9020925 |an 4 Ibb M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2
24 | 9020947 |ah 4k v h2P M8X20 P1.25 7T| 2 2 2 2 2

18




16. T7AV-LASEH(LASER)

TX-5

19

#4F+ ~JLS 50N-m

AL—RICEHT HMETRNHABDC &

ol
EE

IR REE:

=o EB&ma—F B & 4 HO% EEHE| & &
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 | 4911037 |LA'SL.COMP 1 1 49110744500
1 | 4911038 |LA'5L.COMP 1 49132744500
1 ] 4911039 |LA'FL.COMP 1 49152744500
1 | 4911040 |LA'5L.COMP 1 49172744500
2 | 4911041 [LA'FR.COMP 1 1 49110744600
2 | 4911042 [LA'FR.COMP 1 49132744600
2 | 4911043 [LA'3R.COMP 1 49152744600
2 | 4911044 [LAFR.COMP 1 49172744600
3 | 4911045 [Lyry7°L—kIN 2 2 2 2 2 49110746700
4 | 4600201 |Lury7 L—bOUT 2 2 2 2 2 46000054300
5 19020946 |3h 4k Lh2P M8X16 P1.25 7T| 8 8 8 8 8

6 | 4911029 [LyryE VAL 1 1 1 1 1 49110846800
7 | 4911030 [LyrYEVAR 1 1 1 1 1 49110846900
8 | 4911009 [R7°)5 C15x108(¥MA) 4 4 4 49110749800
8 | 4600093 [27)4°C15x108 4 4 46000054501
9 | 4910535 [LA'FYFUR ILE 4 4 4 4 4 49100245422
10 | 4510093 |7°y119X261.20.5 4 4 4 4 4 45110054902
11 | 9240018 |4"h'% an'4v) Migl 2 2 2 2 2

12 | 9240114 |4 1'% M14| 2 2 2 2 2

13 | 9210014 |S79v+ M14| 4 4 4 4 4

14 | 9140517 |y M14P20]| 2 2 2 2 2

15 | 9140541 |+vt M14 P20 3V1| 2 2 2 2 2

16 | 4911046 |LAFAMyANL 1 1 1 1 1 49110745623
17 | 4911047 |LA3AMyVR 1 1 1 1 1 49110745723
18 | 5630242 |750¥ V%K 4uik Wb M10X25 P1.5[ 2 2 2 2 2 56350247211
19 | 9140790 |an'4770¥ Fob M10P1.5tL—Yavv%| 2 2 2 2 2




17. EXLARSEREXL RXSASSY) TX-5

X1 FEftH T Ly
42.1N-m

o 157 B M EHUE| B =
245 | 245H]| 275E | 315E | 345E

1 | 4911031 |[EXLA'FSSL.COMP 1 1 49110747101
2 | 4600199 [EXLA'FSL.COMP 1 1 1 46000054601
3 | 4911032 |[EXLA'3SSR.COMP 1 1 49110747201
4 | 4600200 [EXLA'3SR.COMP 1 1 1 46000054701
5 | 4860509 |yYay 2 2 2 2 2 48673645210
6 | 4600099 |9y avk vk 2 2 2 2 2 46000055201
7 | 9140514 |9tk M12 P1.75] 2 2 2 2 2

8 | 4970101 |yuy PLR| 2 2 2 2 2 49710043400
9 | 3280070 [mysn' % s| 2 2 2 2 2 32804036000
10 | 1410074 |ty 'ty d12xto0L| 2 2 2 2 2 14104029000
11 ] 9240012 |40+ ah'4v Mi2| 2 2 2 2 2

12 | 9480062 |RE"V(RFF AV%) o12| 2 2 2 2 2

20



18. YAR—ER(TRARR—RS-ASSY)

TX245

IR

28 [maa—r : EHE| B =
= 245

1 | 4910977 |RAMA —ZASL(FA"I) 1 49110749100
2 | 9994553 (A LFa4(nGIL) 1 99913108000
3 | 4802086 |AbyNE PS8-RM4| 1 48020974515
4 | 4600193 |YF3tAYIRT LY 1 46000049700
5 | 4910980 (YA —ASR.COMP 1 49110749400
6 | 9011771 [ Lt M12X80 P1.5 8T| 2

7 19210012 |S7yv% Mi12| 2

8 | 9140513 |+yh M12 P15| 2

9 | 8080000 |71¥#IL4'S PLREYF #0A=} 1 80802050102
10 | 9010207 |#& b M12X25 P1.75] 1

11 19240112 |[4'0'% Mi2] 1

12 19210012 |S7yv% Mi2| 1

13 | 9140514 |9t M12 P1.75] 1

14 19210010 |S7yv¥y M10| 1

15 | 9140705 |an'4+vb M10 P1.5] 1

16 | 4911033 |A109'7—A 1 49100044100
17 | 2010036 |t~ b 14x65( 1 20104127000
18 | 9480064 |REVRTM AV%) p14] 1

19 | 4910054 |avta-nayh 1 49100044002
20 | 9500204 |7-5-t¥ d12x50L| 1

21 | 4910983 |41+ 12.5%20 70.8] 1 49110749700
22 | 9300034 |7ty 3x20L| 1

23 | 4911034 |704 Abysy 1 49100044222
24 | 9500207 |7-5-tv p12x65Lf 1

25 | 9480062 |REV(RFTF AV%) o12| 1

21



. RARR—ZER (T RARR—ZH-ASSY) TX245H

PAaYI%

1410

4
WL
@it Ly | 3ON-m

84.3N 'm

ol
EE

=o EB&ma—F B & 4 HO% w =
245H

1 | 4910977 |RAMA —ZASL(FA"I) 1 49110749100
2 | 9994553 (A LFa4(nGIL) 1 99913108000
3 | 4802086 |AbyNE PS8-RM4| 1 48020974515
4 | 4600193 |YF3tAYIRT LY 1 46000049700
5 | 4910981 [YAFA'—AR.COMP 1 49132745300
6 | 9011771 [ Lt M12X80 P1.5 8T| 2

7 19210012 |S7yv% Mi12| 2

8 | 9140513 |+yh M12 P15| 2

9 | 8080000 |71¥#IL4'S 1 80802050102
10 | 9010207 |#& b M12X25 P1.75] 1

11 19240112 |[4'0'% Mi2] 1

12 19210012 |S7yv% Mi2| 1

13 | 9140514 |9t M12 P1.75] 1

14 19210010 |S7yv¥y M10| 1

15 | 9140705 |an'4+vb M10 P1.5] 1

16 | 4600105 [vAkIN-B 1 46000056800
17 | 9000010 |F ILI+) 2P M6X12 P1.0| 1

18 | 9240106 |4 h'% M6| 1

19 | 4910982 |vAkhn'—C 1 49111745100
20 | 9000001 |& Wh+)3P M6X16 P1.0| 2

21 | 4600106 |TXFhN - 1 46000055301
22 | 9070108 |F5R3#%Y°(+) M8X12 P1.25 1

23 | 4911033 |24 7L 1 49100044100
24 | 2010036 |ty b 14x65( 1 20104127000
25 | 9480064 |REV(RTF AY%) p14] 1

26 | 4910054 |ayko—payh 1 49100044002
27 | 9500204 |7-5-tv d12X50L| 1

28 | 4910983 |41+ 12.5X20 T0.8| 1 49110749700
29 | 9300034 |7ty 3x20L| 1

30 | 4911034 |704 Abyiy 1 49100044222

22




19. YRAR—RER(TRARR—ZH-ASSY)

TX245H

IR

4
ST RILY
fft+ Lyl | 30N -m

84.3N -m

FAVAN *
2 et n & R o 8 % & EEME | B =
31 | 9500207 |7—5-t" ¢ 12x65L| 1
32 | 9480062 [REU(RE A9%) 612 1

23




20. TARAMR—ZEF (T ARR—RE-ASSY)

TX275E*

315E+345E

AT cLy
3N-m

E&EREHRE T
WEICY ) —RER

X1 RS FLY

ST rLY
30N -m

35

5N-m
L 4 P
2 gy % & o 55 B EHUE| B =
275E | 315E| 345E

1 | 4910979 |TAFA"—AL.COMP 1 1 1 49132745100
2 | 4600101 [YF3t+v—60 1 1 1 46000056200
3 | 7710006 [#'h'% 11X40X4.5 HP60| 1 1 1 77100012100
4 | 9020912 |ah'4f Wh2P M10X20 P15 7T| 1 1 1

5 | 4802086 |[AkynE PS8-RM4| 1 1 1 48020974515
6 | 4600193 |yF3toyyR7Yvy 1 46000049700
7 | 4801252 |yv4 PS8-RM4| 1 1 1 48020974013
8 19240112 [4'h'% M12| 1 1 1

9 |9300034 |7)EY 3x20L| 1 1 1

10 | 4600102 |[£—4D.ASSY 1 1 1 46000056300
11 | 9112021 |4yt w3y '(+) M5X12 3Y13YY%| 3 3 3

12 | 4911005 |vAM—ZR(GAI) 1 1 1 49111745500
13 1 9011771 |K Wb M12X80 P1.5 8T| 2 2 2

14 19210012 |S7yv¥y Mi12| 2 2 2

15 | 9140513 |Fvb M12 P15| 2 2 2

16 | 9210010 |STyo+ M10| 1 1 1

17 | 9140705 |an™4+yk M10 P15 1 1 1

18 | 4600104 |vAkIN—A 1 1 1 46000056700
19 | 9020935 |ah "4 L3P M8X20 P1.25 7T| 4 4 4

20 | 4600105 [vAkhn'-B 1 1 1 46000056800
21 ] 9000010 |#'WM+) 2P M6X12 P1.0] 1 1 1

22 | 9240106 |4 H'# M6[ 1 1 1

23 | 4600106 [TXFhn'— 2 2 2 46000055301
24 | 9070108 [F523%5°(+) M8X12 P1.25| 2 2 2

25 | 4911033 [R1v5°7-L 1 1 1 49100044100
26 | 2010036 |tV b 14X65| 1 1 1 20104127000
27 | 9480064 |REV(RFF Ay4%) p14] 1 1 1

28 | 4910054 |avkn—payd 1 1 1 49100044002
29 | 9500204 |7-5-tv ¢ 12X50L| 1 1 1

30 | 4910983 [#h'# 12.5X20 T0.8| 1 1 1 49110749700

24




20. TARAMR—ZEF (T ARR—RE-ASSY) TX275E315E-345E

Fotd T b ILY
3N -m
s 23
P
"% 1 @A RLY
\\/(\ 30N -m
>

SR
A!
EEGEBHE N s 35
EEANZAE &Ll
K11 4T+ Fvy
5N-m
N 1 WENNVAN 3

2 et % 8 4 ® o —— o5 LR EME| B =
31 | 9300034 |7ty 3xa2oL| 1 1 1
32 | 4911034 |75 Abyi 1 1 1 49100044222
33 | 9500207 [7—5-t"V ¢ 12X65L| 1 1 1
34 | 9480062 |RE V(RN AY%) o12| 1 1 1
35 | 9994606 |FA WFa94(£YYD) 1 1 1 99913108600

25



21. EXE—4—&B(EXE—4Z—ASSY) TX275E - 315E - 345E
13 14\
2
EER BRI
TN —AER 1 BB BRI
5 —REH
4
%3
X3 @t ~ILY
3.9N-m 12
“@,@ X3 W LY
N\ A 3.9N-m
L{8Y ReE
PIVAN P
2 gy % 8 & o 157 B EHUE| B =
= 275E | 315E | 345E
1 | 4600123 |EXE—4A"—ACOMP 2 2 2 46000059300
2 | 4910597 [£—5ASSY 2 2 2 49102241401
3 | 9040055 |%vy7 K Ik M6X16 P1.0| 6 6 6
4 19210006 [S7yv+ M6| 6 6 6
5 | 9730042 |75 M 347 yYa K5F1820-26| 2 2 2 9730K5F 1820
6 | 4600124 [EX%¥—49 2 2 2 46000059500
7 | 4600125 |74+¥7—L3L 1 1 1 46000059600
8 | 4600126 [741¥7—-L43R 1 1 1 46000059700
9 | 9750000 |+1mv4yh M10 P1.5] 2 2 2
10 | 4970101 |yuy 2 2 2 49710043400
11 | 4860494 |74% 2 2 2 48673643500
12 | 9020908 |3h'4ik IV r3P M10X20 P1.5 7T| 4 4 4
13 | 4600106 |TXFAn'— 2 2 2 46000055301
14 | 9070108 |F523%Y(+) M8X12 P1.25| 4 4 4

26



22. O hO—5# (22 ~O—3ASSY) TX245H,TX275E,TX315E,TX345E

.'('

¢
5
% ¢
5
» >
V2 s>
5
>

#ZeT—FE

.
—
2 gy % 8 % B 1% 165 @& EHME| B =
= 245H| 275E | 315E | 345E
1 4911016 [aybA—5%yb TX3 1 1 1 1 49111780514
2 9994243 |F194(Y9Y) 1 1 1 1 99913106013
3 4911017 [24% 3R v9R%9k TX3 1 1 1 1 49111780614
4 4910986 |F¥%2N—FATX3 1 1 1 1 49111782100

27



23. A ¥3E (21 3ASSY)

TX245H,TX275E,TX315E,TX345E

#ZeT—EVY

. M
w&@%@" \#BIF—E2 Y

B S R
ks 15 2. .. TX345H
Y Y
Ll
s
BN TX275E, TX315E, TX345E
PIVAN #
2 gy % 8 % o 157 B M EHUE| B =
= 245H| 275E | 315E | 345E
1 | 7662975 |yTFn—%RASSY 1 1 1 1 76648150301
2 | 7662494 [20-7'0-t1-R 60A 7327-6074] 1 1 1 1 76648150400
3 | 4510124 |WyTYn—2AM2 1 1 1 1 45110081900
4 | 7840059 [y7tun'Uh RF250 SB45F| 10 | 10 | 10 | 10 78920018500
5 | 4600132 [v9uba4170 1 1 1 1 46000083200
6 | 4600136 |vb44160 1 1 1 1 46000083100
7 | 7560328 [hnavkng XR-1| 1 1 1 1 75602180101
8 | 4910987 [y)Hkekyn £ TX3 1 1 1 1 49111783000
9 | 7891236 |1v¥a099 SG100 1 1 1 1 78930055000
10 | 9000008 |+ 'L+ 3P M6X20 P1.0| 4 4 4 4
11 | 4910882 |74 - 1 1 1 1 49111460611
12 | 9000010 | Wr+) 2P M6X12 P1.0| 1 1 1 1
13 19240106 |4'h'% M6| 1 1 1 1
14 | 4910313 |V9tunub TRCV-368W| 2 2 2 2 49111241301
15 | 4910988 |n—4ATX3(LA'F) 1 49132782201
15 | 4910989 |A—%ATX3(LA'F) 1 49152782201
15 | 4910990 |A—%ATX3(LA'F) 1 49172782201
16 | 4600136 |vyUb324160 1 3 3 3 46000083100
17 | 7891236 |{vv10y4 SG100 2 2 2 78930055000

28




24.

SR)IVER

TX-5

oJ(-/\0-

2 #

WETHS
MBI Rk R

12

15,16,17, 18
—
2 gy % 8 & o = 5 8 & SME| B =
= 245 | 245H]| 275E | 315E | 345E
1 9993814 |[+n'V7'L—b 1 1 1 1 1 99900542000
2 9994516 |$1%10.6L(NVY%) 1 1 1 1 1 99910663400
3 9993059 [#a172(1L) 1 1 1 1 1 99910461000
4 9994515 |5A WLEVEL-LINE 3 3 3 3 3 99910662612
5 9993511 |nyy4T—7°30X225(¥M) 1 1 1 1 1 99910569000
6 4073072 |77 W(nyrn) 1 1 1 1 1 40750900400
7 9994750 |5~ LYY vTH20X110 2 2 2 2 2 99910669800
8 9994517 |5A LYVIF(NUYv) 2 2 2 2 2 99910663500
9 9994361 [MT7Yh4C U5 2 2 2 2 99905317313
10 | 9994551 |5A WM TYHA(TX3) 1 1 1 99905324600
11 9994552 |5A IWMTYHA(TX3) 1 1 99905324700
12 | 9994612 |52 L54(270) 4 4 2 2 2 99914349301
13 | 9994614 |5~ L54(410) 2 99914349501
14 | 9994615 |72 1L74(520) 2 2 99914349601
15 | 9994808 |72 TX245 2 2 99914358200
16 | 9994809 |52 L TX275 2 99914358300
17 19994810 |5A° L TX315 2 99914358400
18 | 9994811 |5A' L TX345 2 99914358500
19 ] 9994803 |72 VKOBASHI 1 1 1 1 1 99900608000
20 | 9994804 |5~ LCYBER 1 1 1 1 1 99910670800

29




K@BASHI

IMELEGA=

T701-0292 A LTHEI X EE684

28—y b THEHOBRA BV ET,

http://www.kobashiindustries.com

WitBEERM
WL E SRR
MR E X
W L E SRR
WA E SRR

T071-1248
T024-0004
T321-3325
T701-0165
T861-2236

ibiBE L) || BB ERET 81RFE2 5 6% 2 (0166) 49-0070
EF R4 EhAIEEF131E135-1 a&(0197) 71-1160
WHARESERHEEEHEE4T-1 2 (028) 687-1600
LAt R KAET27 2 (086) 250-1833
BEAIR FXSIRER 2 MET [LI51586-8 2F & (096) 286-0202





